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呉三津田１４回のSite Mapから 呉三津田１４回ネット・ブログ版を開いてみよう。
上の画面ないしダイジェスト画面が出る。ダイジェスト画面は表題をクリックして右上に
Gooブログが表示される。そのgoo IDへ mitsuta14 パスワードは＊＊＊＊＊＊を
入力しよう。パスワードは時々変更することもあるので事務局に確認しよう。

正しく入力すると ログインぺーじへ

ログイン ようこそgoo ブログへ



ログインした画面の左欄にある、新規投稿をクリックする

新しい記事を投稿します。と書いた編集ページが開く。

新規投稿

タイトル(記事の題名)は必ず書こう。本文中の始めが終わりにハンドルネームとNO.を記すと
読者に分かりやすい。完全な部外者による書き込みは削除されるので注意しよう !

投稿

プレビューを確認のうえ、投稿をクリックしよう。

画像ホルダー

投稿には写真も欲しいもの。事前にサイズを調整して自分のホルダーに置いておこう。



アップロードの注意点をよく読んで、JPEG(jpeg,jpgなど)６００ピクセル幅以下
程度のものが好ましい、タイトルはつけよう。良くわからないときは事務局へ

アップロード

Weblog書込み方法について。 ©2007.8.9 @m

記事一覧

記事一覧をクリックして先に投稿した記事を開く。

【mitsuta14net-weblog】の記事一覧

記事一覧にはみんなの記事があるので削除しないように注意しよう。自分書いた記事を開く。

左下の 『画像を選択／解除」をクリックして、先にアップロードした写真を選択する。

プレビューを確認のうえ、投稿をクリックしよう。

投稿

記事一覧で公開を確認しよう。

「新規投稿」の前に『画像ホルダー」へ写真をアップロードしておけば、記事の書込みと同時に

投稿が完了する。又記事は『メモ帳」に下書きを書いておくと、コピー&ペーストで容易に作成
することができる。

コメント管理はコメントを参照できる。コメントの修正は出来ない。

本説明を参照して、操作になれて投稿をされるように．．．．．．．

アップロードの注意点をよく読んで、JPEG(jpeg,jpgなど)６００ピクセル幅以下


